AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

D S 2 O O P nloKarnbHas HacTpoitka
OTKpbITas MemGpaHa [lnanasoHsl

TUTUEHNYECKNIA

Exia

OcH. norpeLuHocTb
AHanoroBbli BbIXof,
[INCKPETHBIN BbIXOD,

[pucoeanHeHme

0t 0..0,1 6ap o 0..40 6ap
abconioTHoe, M3BbITOYHOE, paspexeHme

0,5/0,35/0,25% n
4..20 mA; 0..10 B v gp.(onums: Ex — ncnontexve)
1, 2 unmn 4 nporpammupyembix PNP Bbixoga

VARIVENT®, Clamp, DIN 11851, dinaew, M20x1,5;

MHorodyHKUMOHanbHbIM MHAMKaTop AasneHns DS 200P npen-
cTaBnsaeT cobon yaa4yHoe codeTaHne HECKOMbKMX YCTPOMCTB:

- MPELM3NOHHBIA AaT4MK AaBneHns
- MporpammmnpyemMoe perie AaBreHns
- undpoBon AUcnnen.

DS 200P ocHaweH pasgenutenem / paguatopomM cpea,
KOTOPbI NMO3BONSIET N3MEPATb AaBMNEHUS BA3KMX, arpeCcCUMBHBLIX U
BbICOKOTEMMNEPATYPHbIX CPEA.

[aBneHne otobpaxaeTca npu noMowm 4-x paspsigHoro
cBeToanoaHoro gucnnes. Mpy NoMoLWM KHOMOK, PacrofioXeHHbIX
Ha NMUEeBOW NaHenM AMCnes OCyLLEeCTBNSETCA KOHPUIYpMpoBaHue
npubopa (napameTpbl paboTbl peneriHbIX BbIXOAOB - MOPOrU,
pexumbl paboT, Bpems 3agepxek u ap.)

[MporpammHoe obecneyeHne peanuayeT yHKUMM, Takne Kak
nporpammMHasi 6rnokmpoBka AocTyna, KOHPUrypupoBaHue aucnnes
N penerHbIX BbIXOOO0B.

[Mpnbop MoxeT paboTaTb B Ka4yecTBe NMUKOBOro AeTeKTopa.

ObnacTtn npuMeHeHus:

* dapmaueBTUka

*  XMMMYecKasi MPOMbILLNIEHHOCTb
¢ MULEBast NPOMBbILLNIEHHOCTb

G 1/2"-G 11/2" v gp. (onuws: paguatopsl
[N U3MEPEHHS BbICOKOTEMMEPATYPHBIX CPes)

tocpegbl  -25...300 °C

CeHcop  KpemHueBblil TEH30PE3NCTUBHIN

[pumeHeHne  3mepeHue rasos, napa v KUOKOCTEN, HearpecCuBHbIX

K HepXKaBetoLLie cTanm.

A3mepeHue BbICOKOTEMNEPATYPHBIX 1 BA3KUX cpex. [nwieBas
1 (hapMaLeBTHYECKas MPOMBILLIIEHHOCTb (C aCENTUYECKMMH
MEXaHW4ECKMMI MPUCOEAMHEHNSIMI)

* [nanasoHbl AaBneHus:
o1 0...100 mbap go 0...40 6ap
(o10...10 kMa po 0...4 MMa)

*  VHomBupyanbHas HacTpoWKa auanasoHa
no TpeboBaHMo 3akasvmka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mbap ( -25 klMa ... +15 kla)
* BbixogHble curHarnbi:
4...20 mA / 2-x nposB.,
4..20 mA / 3-x npoB.,
0...10 B/ 3-x npoB. 1 gp.
» (CeeToamoaHbI gucnnen:
- 7-CErMEeHTHbIN
- 4-X pa3psgHbIn
- BpalLaeMbl gucnnen n kopnyc
* OpawvH,4Ba UnK YeTbipe pernenHbiX Bbixoaa,
npocToTa KOHUIyprpoBaHUs:
- OKOHHbI PEXMM UK PEXNM FMcTepesmnca
- BpeMsi 3afiePXKKM BKI / BbIKIT
*  YOo6HbIN KOHTPOMb, MPOrpamMmMHOE UCMOMNHEHWe
yHKUMI:
- NporpamMmmHow 6rI0KMPOBKM
- KOHUIypMpPOBaHUS Ancnes

[ononHntenbHo:

* VckpobesonacHoe NCMOMHeHMe:
OExiallCT4

* VsroToBneHune gatymkoB c TpebyembiMu
XapaKkTepucTMKaMu Nnoj 3akas
* Pagnatop

ce @G




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI DS 200P

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe paenexve Py u3b. [6ap] 1.0 01 016 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe faBnexune Py abe. [6ap] = = = = = 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbsHas neperpyaka P,.., [6ap] 3 1 1 1 1 3 3 6 6 20 20 60 60 60 100

BbLIXOAHOW CUTHAN / MUTAHUE
AHanorosbI BbIXOA
Curnan CrangapTHoe ucnornHenue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-Bepcusa: U,= 20...28

OonosnHutensHo, 3-x npos..: 0...20 A/ U,=19..30 B, 0..10B/U,=15..36 B
OcHOBHas norpeLuHocTb (HemuHerHocTb,  CtangapTHo: < +0,35% AU

rmcrepesnc, BOCNpon3BoANMOCTb) [ns gasnenui < 0,4 6ap: < +0,5% WU,
HononnutensHo: < +0,25% AW (ans pasnexuii > 0,4 6ap)
ConpoTusrieH1e Harpysku TokoBbIf BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenve: R = [(U,-Ug . 1/0,02] Om
BonbToBbI BbiXO4, 3-MpoB. ncnosiHenve: R . =10 KOm
PenenHbii BbIxoa,
Konuyectso / Tun 1, 2 unn 4 He3aBncumbIx PNP-koHTakTa, MakcumanbHbI TOk 125 MA, 3alumTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWS
MorpeLuHoCTb yCTaHOBKU ToYKM Nepeknto-  CtangapTHo: < +0,35% AU
yeHus [Ons gaBnenuit < 0,4 6ap: < +0,5% AU,
[HononxutensHo: < +0,25% AW (ana gaeneHwii > 0,4 6ap)
Bocnpon3soammoctb < +0,1% OU
YacToTa nepeknoyeHunst max 10 'y,
Cpok cnyx6bl min 100 x 10° LMKNOB HarpyxeHus
Bpewms 3agepxkum 0..100 c
BIIMAHWNE TEMINEPATYPbI
HomuHanbHoe faBnexue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeAEHHasH MOrpeLlHOCTb < +0,75 <+2 <+1,5 < #1 <+1 <+0,75
(%M
[%OW /10 K] 0,12 10,4 +0,3 10,2 0,15 10,12
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTvBneHve n3onsauuu > 100 MOwm
3aLmrta ot KOpOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO
O6pebiB He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet
OrnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb M3nyyeHue 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326
WckpobesonacHbivi BapuaHT ncnonHennss  OExiallCT4 (tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.)
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTe 660 MBT
TEMMEPATYPHbIV OUAMNA30OH
Mamepsiemas cpega 2[°C] -25...125
OneKkTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...85
OVCINEN
Tun 4-pa3pagHbli, CBETOANOAHbIV
OvanasoH -1999 ... +9999
Paspeluexune 0,1% +1 pa3psa
YCTOMYMBOCTb K MEXAHNYECKWUM BO3OENCTBUNAM
BubpocToiikoctb 10 g RMS (20...2000 I'u)
YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
CTtaHgapTHoe ucnosnHeHuve - IP 67 Pasbem M12x1 (5-KOHT.)
LononHutensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHusi, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHWE)
[ononnutensHo - IP 67 KabenbHbl BBOA, BKMOYas 2 M kabens /DIN 43650
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
CTtaHaapTHoe UCMnonHeHe G 1” DIN 3852 (topueBasi MembpaHa) / 3axum (ISO 2852) DN 1”, DN 1 1/2”, DN
o
TpybHoe coeanHerune (DIN 11851) DN 25, DN 40, DN 50
Hpyroe nog 3akas
KOHCTPYKUNOHHBLIE MATEPUAIJIbI
Wryuep Hepxasetowas ctanb 1.4435 (316L)
Kopnyc Hepxxagetowas ctans 1.4301 (304)
YnnoTtHeHne FKM?2 / Qpyroe — nop 3akas
Kopnyc aucnnes Mnactuk PA 6.6, nonukapboHat
Memb6paHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 / Qpyroe - nog 3akas
KoHTakTupytoLme co cpeaomn 4actu Lryuep, ynnotHeHne, membpaHa

1) OV — OunanasoH namepeHui.
2) FKM — bTopuCTbIN Kay4yK (BUTOH).




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI(npogomkeHune)

SATONMHAOLAA XKMOKOCTb

CraHgapTHoe ucnonHexHve
[ononHutensHo

MPOYEE

MoTpebnexne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE MONIOXKEHME
Cpok cnyx6bl

CunukoHoBoe macso
Bepcusa ons nvweBon NpoMbILLNIEHHOCTU

Mpu TokOBOM BbIXOoAHOM curHane: 25 MA max

160-250 r

To6o

e

> 100 x10° umknos

PASMEPbLI / COEONHEHWNA

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHBLIE pa3Mepbl

114
N
S
«n

49*

Swzz7

18

15

Topyesas G172

246

<

~N N

2A

28

azmepbl 8 MM
size DN25| DN 38/ DN 51|
A 23 32 45
B 50,5 505 | 64

Kog Ce61, C62,

c63

DS 200P

/ Opyroe “crnonHeHve — nog 3akas

[Mpun BoNbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

DS 200P

—— T
527
“ 527 9 o 534
L - ~ [
]
]
® X
20
oy Mem6pana @18 \20x15 Mem6para @18 17 ‘
2 — +-G3/4
@26 226 223
Kog: Z00 Kop: Z04 gig,q: 730
S44
T 13— Tt 544
T ) ‘[ T
22 119 I q —1 | = 25 22
N ) N
—H Mem6para @28 G1 L Memb6para @42
G11/2
G1 50 s
44 )
Kop: Z31 Koa: Z41 Kopa: Z33
541
W s27 ] ]
7T 2 5 =
I T
© \ | ® ] [ P64
N ~
268
GI M22x1,5 084
226 _
48 Varivent
Koa: D15
Koa: K31
47
— Mi2x1 I H
\ aDs
5| 120 210° ‘ ( m w ‘
/ | | i
[ [
| L opM J !
226,5 \_ D2 J
B D1
Pagvatop | A,Mm |Kon
150° 22 150 [ORERTE
¥ 300° 34 200 DM [ D1 | D2 | TP | DS |Kon-sooTte| Koa
‘ o ‘ DIN2501
PN40,DN25 | 30 [115] 85 | 18 14 F20
28
PN 40, DN 40 | 48 [150| 110 | 18 18 4 F22
BMM PN 40,DN50 | 58 |[165]| 125 | 20 18 F23
size DN 2§ DN 40| DN 50|
A B 2 & PN 16, DN 80 | 89 |[200| 160 | 20 18 F14
8 44|56 |e8s PN 40,DN 80 [ 89 [200 | 160 | 24 18 8 F24
Kog M73, M75, M76 PN 16, DN 100| 89 [220| 180 | 20 18 F25
PN 40,DN 100| 89 [235( 190 | 24 | 22 F27




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOVHEHWNA DS 200P

3ne|<Tp|/|qu|<V|e pa3bemMbl
& ]

KaGenbrbiii 8804
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

DIN43650 M12x1
Kop 100 Koa NOO, N10 Binder 723 KabernbHHbIi BBOA 6€3 TpyGKu
5-KOHT. aTMOChepHOro AaBreHus
[NopgkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (metann)
2-npoB. ucnonHenwue: Nutaxue + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbili
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3alyuTHoe 3a3emreHve Knemma 3asem- Yyepes LWTyLEep yepes wTylep | Kopnyc pasbema Onnétka
neHuns / wtyuep
3-npoB. ncnonHexve: NutaHne + 1 1 1 Benbin
MutaHwue - 3 3 3 KopuyHeBbin
CurHan + 2 2 2 3enéHbin
Pen. Bbixoa 1 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 5 5 5 Po3oBbili
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3alyuTHoe 3a3emreHve yepes WTyLep yepes wTylep | Kopnyc pasbema Onnétka
/ wryuep

Cxema nogknoveHns
2-nposBoaHoe ucnonHenue: 4...20 MA (Ex-Bepcus: U = 20...28 B)
Be3 penewHbIX BbIXO4OB

C 1 penerHbiM BbIXO40M

C 2 penenHbiMuK BbIXOAaMu

Mutanve + m e i "
\Aj o+ P 4f \ 7 18..41B \ 18.‘.41-:3-
— A (n)
uTaHne \J Mutanme - \\/
18.41B it R
R
| PeneiiHbiit Bbixop 1 | PeneitHblit Bbixop 1
H : /
uTaHue -
v o PeneliHbiii BbIX0f 2 i

3-npoBoaHoe ucnonHeHue: 0...10 B E
Bes peneHbIx BbIXO4OB C 1 penenHbiM BbIXOA0M C 2 peneiHbiMy BbiIxogamu

MutaHve +

o +
P 4{ \ 15..36B P

Mutanne -

Mutatve +

—

Muranue -

Muranue +

+
15..36 B p

Mutatme -

Curnan + R Curnan +
L

U U U [ Peneimpiisoxon 1 \ /
Boixop + PeneiiHbiit Bbixog 1 i Peneiitibiit BbIX0A 2 i
C 4 peneiHbiMu BbIxogamu C 4 peneiHbIMK BbIXOgaMM
Muranme + ot Muranve + +
p @ 18..41B P 4% \ 15..36 B
Muratne - U ! 13 ’ D
R, MuTatve - V R,
PeneifHblii BbIXOA T \ Ry Curnan + R
| [Penedibin sovoR 2 \ / R, U PeneiHbii BoX0 1 | | 1R,
PeneiiHbift BbIXof 3 R | Peneithbiid Bbixog 2 | | Ry
4 - / 5 PeneiiHbii 8bX0% 3 \ ] |
/ey PenenHh RRIXON 4




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DS 200P

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,1...40 6ap) 785
AbcontotHoe (0,6...40 6ap) 786

OVAMA3OH MEPEMPY3KA
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 Bap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 bap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 60 6ap 1602
0...25,0 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
-1....0 6ap 3 6ap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe faBrneHue
(npw 3akase ykasaTb AnanasoH)

[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
AHATOIOBbI BbIXO[,
4...20 MA / 2-x nNpoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B/ 3-x npos..
4...20 MA / 3-x npoB.
4...20 MA/ 2-x npoB. / OExiallCT4 / DIN 43650
[Opyron (ykasaTb npu 3akase)
JUCKPETHbIN BbIXO
HeT
1 PNP
2 PNP (Tonbko ¢ pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
4 PNP (Tonbko c pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
OCHOBHAA NOIrPEWHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap) )
0,35% (P, > 0,4 6ap)
0,25% (P, > 0,4 6ap) 2
Temnepatypa kanubposku (Makc. 200 °C), otnny-

Has ot 20 °C
[Opyras (yka3aTtb npu 3akase) 9

SJIEKTPUYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbin BBOA PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
YBenuyeHne ctenenn 3awuTsl go IP 67
(ans pasbéma DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10

M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann M50
KabenbHHbIV BBOA 6€3 Tpybku KomneHcaumm
TAO
aTMocdepHOro AaBrneHns
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 TopueBasi MembpaHa

XXXX

O M~N WwN =

A N =2 O

w

EO00

(P, >=2,5 6ap) Al

M20x1,5 DIN 3852 TopLeBas MmembpaHa 704
(Py>= 2,5 6ap)

G 3/4" DIN 3852 TopueBas membpaHa 730
(P, >= 0,6 6ap)

G 1" DIN 3852 TopueBas MmembpaHa 731
(P, >= 0,25 6ap)

G 1 1/2" DIN 3852 TopueBas membpaHa 733

(P, >=0,16ap)
G 1" nepudpepuitHoe ynnotHenue (P >= 2,5 6ap) Z41




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A4 DS 200P (npogosmkeHue)

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

MEXAHUYECKOE MNMPNCOEONHEHUE
Clamp DN 1" (P, = 0,6 6ap

Clamp DN 1 1/2" (P, 2 0,25 6ap

Clamp DN 2” (P, = 0,1 6ap

DIN 11851 DN 25 (P, > 0,6 6ap

DIN 11851 DN 40 (P, > 0,25 6ap

DIN 11851 DN 50 (P, = 0,1 6ap M76
"sandwich" DIN 2501 DN 25 (P, = 0,1 6ap S61

) ce1
)
)
)
)
)
( )
"sandwich" DIN 2501 DN 50 (P, = 0,1 6ap) S76
( )
)
)
)
)
)
)

C62
C63
M73
M75

"sandwich" DIN 2501 DN 80 (P, = 0,1 6ap S80
M22x1,5 DIN 3852 (P, = 2,5 6ap D15
dnaHey DN 50/ PN16 (0,1 6ap < P, < 16 6ap F138
dnaHewn DN 25/ PN40 (0,25 6ap < P, < 40 6ap F20
cpnarey DN 40/PN40 (P, 2 0,4 6ap F22
¢nareu, DN 50/ PN40 (0,1 6ap m P, < 40 6ap F23
dnaney DN 80/PN40 (PN = 0,1 6ap F24
dnaHew DN 100/ PN16 (0,1 6ap < P, < 16 6ap) F25
Varivent DN 40/50 P41
G1 koHyC K31
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MATEPWAIT MEMBEPAHbI
Cranb 1.4435 1
[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9
YIMINOTHEHNE
Bes ynnotHeHun (ana Clamp n DIN 11851)
Buton (FKM)
EPDM
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
SAMNONHAKWAA XNOKOCTb

CunukoHoBoe mMacno

© W =~ O

=

Macno ansa npMMeHeHnst B NULLIEBOW
NPOMbILLNIEHHOCTM

[anokap6oH

[Opyras (ykasatb npu 3akase)

NCMOJIHEHVE

CraHpapTHoe (apanTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R

o0 N

Pagnatop ans temnepatyp go 150 °C 150

Papnatop ans temnepatyp ot 150 °C go 300°C 200
[pyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

Mpumep
DS 200P-785-1001-1-0-3-100-Z200-1-1-1-00R




